4. Tlowo onpsio mcevBeias 2x -3y = 30 wwonsyer omd Ta onusia AL 3) wm B(7,9);

Eotw M(xg, ¥o) onueio g subeiac £: 2x — 3y = 30

Taxp—30

Apa:2xp — 3y, =302 3y = 2x; — 30 =y, = -

OeAw to onpeio M va woaneyeL ano ta onpeie A(1,3) ko B(7,9)

d(M, A) = d(M, B) =

'Jr(xM —x4)? + (g —va)? = (g —x8)2 + G —y2)* &

Coar — %) + vy — ¥a) = (g —25)* + Oy — )’ &

Xy — 2xpXg + %5 + Vg — 2Yu¥a + Vi = xig — 2xpXp + x5 + Vig — 2Yu¥Vs T V3 S
—2xpXa + x5 — 2VuYa + Vi = —2xy%p + X5 — 2yuVs + V5 &
—2x5-1+4+12—2y,-34+3% =-2x,-74+7*-2y,-94+ 9% &

—2x5+1— 6y, +9 = —14x5 + 49 — 18y, + 81 &

—2xp + 14xy — 6y, + 18y, =49+81-1-9 &

12x5 + 12y = 120 2 12(xg + ¥) = 120 =2 xp + vy = 10 =

2o, —30 2ay—30

=10=3 -3, +3-

xo + =3.10 =

3xp+ 2%, — 30 = 30 & 5x, = 60 & xp = 12

M. T2



5. Nua Ppeite mv eficwmon g svbsiag n omoia £yl cuvieieotn dievbovong
A =-3 Ko ameyel awo TV apyr) Teov alovev anocTtaon ion ue 5 povadec.

5. H (qtovpevn eicoon Ba sival ™c poppic v = —3x + f, onladn mc poperc
3x+ y— B =0. Enopévec, 6a &poupe:

3-04+0-
3 +1°
Apa vadapyovy 600 gvBEisc MOV IKUVOTOOVY TIC AMAUTIGEL; TOL TpoPAnquaroc.

Avutéc gyovv efiod o

3_r+y—51.|'ﬁ:{] il 3_r+y+5u"ﬁ:{]l

H svbsia £ :3x -2y +1=0 stvar pecomapadinin dvo mopaiiniaov soubecy

6.
. wov aneyowy 8 povadec. Na Ppeite T efwodoeic tav svlaiov autov.

El ROl E?

On gvBeie; g, £, eneidn] eivon mapdiinies tpog mv &, Ba Exovv efiodoag g popenig 3x— 2y +f =0.

Ao, dpac. 1) £ sival pecomapdiinin TV £, Kal £, Kot aUTEC anéyovy petald
tou: § povadec,  anéoToc onoovinmote onpeiov A T & and xabe pio Ba siva

4 povadec.

1
‘Eva onpeio mg £ etvor o A{{], ;]. Emoueveg, Bu gyoups

b

3.0- + p
=i _|’8_]|=

32 +(=2) Vi3
Apa, o1 (nrovpeves evbeiec Ba eivan ot

51:3_r—2y+l+4~.|'{ﬁz{} Kai £, :3_r—2y+l—41.|'ﬁ:{1

b | =

4o |B-1|=413 & p=124J13.




Ymosioyicuoc Eufaoov

Eoto A(x,,y). B(x,,y,) o I'(x,,y,) Tpie on-
peitt TOU KOPTECLOVOD EMIITEOOV.

AmodewvieTton 0Tt To epPaddv Tov Tptydvov ABI diveton amd tov TOTO:

(ABIN) = %| det(4B, A) |




